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Два студенти, Сергій та Святослав, які живуть у сусідніх кімнатах, вирішили зекономити, з’єднавши свої світильники послідовно. Вони домовились, що встановлять лампочки по 100 Вт і будуть платити за електроенергію порівну. Однак, кожен з них вирішив отримати краще освітлення за рахунок іншого: Сергій встановив лампочку потужністю 200 Вт, а Святослав – лампочку потужністю 50 Вт. Котрий із студентів отримає краще освітлення і який з них платитиме за іншого?
2. Кілька однакових гальванічних елементів з’єднано провідниками, опори яких дуже малі (див. мал.). Визначити напругу між довільними точками замкненого кола на підвідних проводах, наприклад, між точками А і В або між точками А і С. 
3. Петрик Пяточкін, здійснюючи постріл з рогатки вертикально вгору,  влучив каменем у карниз будинку, який знаходиться на висоті 20 м, після чого камінь впав на землю. Вважаючи удар абсолютно непружним (камінь після удару повністю втрачає швидкість), визначити силу удару, якщо відомо, що початкова швидкість каменя 25 м/с, його маса 100 г і камінь падає на землю через 3,01 с після пострілу.
4. Тонкий діелектричний стержень, на кінцях якого закріплено дві різнойменно зарядженні кульки, поміщають в однорідне електричне поле напруженістю E паралельно його силовим лініям. Яку роботу потрібно затратити, щоб повернути стержень з кульками на 180°? Довжина стержня ℓ, заряд кожної кульки q.
5. На відстані 2 см від провідної нескінченної пластинки знаходиться заряд 1 нКл. Знайти потенціал електричного поля у точці, що знаходиться на відстані 3 см від заряду і 2 см від пластинки. k = 9·109 м/Ф?
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1. Супутник телезв’язку виведено на колову орбіту так, що він перебуває над однією і тією ж точкою в площині земного екватора. Визначте радіус орбіти супутника.
2. З однорідної дротини довжиною l і поперечним перерізом S виготовили квадрат з однією діагоналлю. Визначити опір квадрата при підключенні його різними вершинами. Питомий опір матеріалу дротини ρ.
3. З балкона висотного будинку (h = 20 м) хлопчик кинув вертикально вгору м’яч, який після цього впав на поверхню Землі. Визначити швидкість руху на середині пройденого м’ячем шляху?
4. Відстань між двома автобусними зупинками рівна 400 м. Автобус, відійшовши від зупинки і досягши максимальної швидкості 36 км/год рухається рівномірно, а перед наступною зупинкою гальмує.  Який шлях автобус пройшов, рухаючись рівномірно, якщо рух від однієї зупинки до іншої зайняв 1 хв, а розгін й гальмування автобуса проходили при постійних (не обов’язково рівних) прискореннях?
5. До коромисла зрівноважених рівноплечих терезів підвішено два тягарі рівної маси, але різних об’ємів. Якщо перший тягар занурити у воду, а другий – в олію, то рівновага збережеться. У скільки разів відрізняються густини тягарів? Густина олії – 900 кг/м3.
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1. Вага у воді прозорого каменя, знайденого на Поділлі, виявилася у 1,4 рази меншою, ніж у повітрі. На користь скла чи алмазу слугують результати досліджень геологів? Густина скла – 2,5 г/см3, густина алмазу – 3,5 г/см3.
2. Чому, спускаючись по канату «на руках», можна обпекти долоні? Яка кількість теплоти може виділитися, якщо висота канату 5 м, а маса людини 70 кг?
3. На один кінець легенького стержня довжиною 20 см нанизано намистину, густина якої складає 2 г/см3. На відстані 3 см від іншого кінця розміщена друга намистина. середина стержня підвішена до нитки і стержень займає горизонтальне положення у повітрі. Якщо систему опустити у воду, то для збереження рівноваги другу намистину необхідно перемістити на кінець стержня. Яка густина другої намистини?
4. Визначити питому теплоємність механічної суміші, яка складається з порошка міді масою 150 г та порошка алюмінію масою 300 г. Питома теплоємність міді – 380 Дж/кг·°С, алюмінію – 920 Дж/кг·°С.
5. Юний турист йде з Крижополя до Піщанки. Першу половину шляху він рухався із швидкістю 2,4 км/год, потім половину часу, що залишився – зі швидкістю 5 км/год, решту шляху він подолав із швидкістю, що чисельно рівна середній швидкості руху туриста на всьому шляху подорожі. Знайти середню швидкість руху юного туриста на всьому шляху?
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1. Ворона сидить на дереві, висота якого 6 м. На дереві, що росте на відстані 6 м від першого, висить шматок сиру на висоті 2 м. Між деревами протікає річка. Який мінімальний шлях необхідно пролетіти вороні до шматка сиру, попередньо змочивши дзьоб водою?
2. Три спортсмени одночасно починають велокрос і рухається на дистанції рівномірно: перший зі швидкістю 10 м/с, другий – 9,8 м/с. Другий спортсмен на фініші відстав від першого на 10 с, зате виграв 5 с у третього. З якою швидкістю рухався третій спортсмен?
3. Юний турист йде з Крижополя до Піщанки. Першу половину шляху він рухався із швидкістю 2,4 км/год, потім половину часу, що залишився – зі швидкістю 5 км/год, решту шляху він подолав із швидкістю, що чисельно рівна середній швидкості руху хлопчика на всьому шляху подорожі. Знайти середню швидкість руху юного туриста на всьому шляху.
4. У мензурці налито три шари рідин – ртуті, води та машинного мастила товщиною по 20 см кожен. На якій глибині тиск у рідині дорівнює 7,9 кПа? Атмосферний тиск не враховуйте.
5. Лýпа дає збільшення в два рази. Щільно до неї приклали збиральну лінзу з оптичною силою 20 дптр. Яке збільшення даватиме така складна лінза?
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1. Набір складається із 30 тягарців: 1г, 2г, 3г,4г,5г, 6г, …, 30 г. 1) Яка загальна маса набору тягарців? 2) З набору забрали 10 тягарців загальною масою, що складає третину від початкової маси. Чи можна розкласти решту тягарців на дві шальки терезів таким чином, щоб ті були у рівновазі? Якщо так, то запропонуйте послідовність дій?
2. Кахельна плитка має форму прямокутника розмірами 15х30 см. Яку мінімальну кількість таких плиток знадобиться, щоб викласти дві стінки розмірами 2,1х3 м та 1,9х3,6 м? Якщо плитку розрізати, то можна використати лише одну якусь її частину?
3. Чому механічні наручні годинники рекомендується заводити зранку, а не ввечері, коли знімаєте їх з руки?
4. Для приготування гречаної каші домогосподарка залила 650 г гречки водою об’ємом 1,5 л. Скільки води википіло під час приготування каші, вважаючи, що вода або википіла, або поглинається гречкою і йде на збільшення об’єму зерна? Густина сухої зернини гречки 1,3 г/см3, вареної – 1,1 г/см3.
5. Є невеликий моток мідного дроту, мірний циліндр з водою, олівець і учнівський зошит у клітинку. Як оцінити довжину дроту, якщо повністю його розмотувати заборонено?
Примітка: відповідаючи на запитання учасник олімпіади повинен давати розгорнуту відповідь.
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